

## 令和4年定時社員総会議案書正誤表

令和4年度収支予算書（正味財産増減計算書 共通費 配賦前計算書）に以下の通り表示に誤りがございました。45ページ46ページ

### 【誤】

令和4年度 収支予算書									
(正味財産増減計算書 共通費 配賦前計算書)									
令和4年4月1日から令和5年3月31日まで									
(単位:円)									
科 目	公益目的事業会計			法人会計			合計		
	本年度	前年度	増減	本年度	前年度	増減	本年度	前年度	増減
I 一般正味財産増減の部									
1. 経常増減の部									
(1) 経常収益									
受取事務費	21,898,000	23,444,000	△ 1,546,000	0	0	0	21,898,000	23,444,000	#####
(2) 経常費用			0			0			0
事業費	281,235,000	275,643,000	5,592,000			0	281,235,000	275,643,000	5,592,000
臨時雇賃金	4,097,000	5,216,000	△ 1,119,000			0	4,097,000	5,216,000	#####
賃借料			0	3,394,000	5,133,000	△ 1,739,000	3,394,000	5,133,000	#####

### 【正】

令和4年度 収支予算書									
(正味財産増減計算書 共通費 配賦前計算書)									
令和4年4月1日から令和5年3月31日まで									
(単位:円)									
科 目	公益目的事業会計			法人会計			合計		
	本年度	前年度	増減	本年度	前年度	増減	本年度	前年度	増減
I 一般正味財産増減の部									
1. 経常増減の部									
(1) 経常収益									
受取事務費	21,898,000	23,444,000	△ 1,546,000	0	0	0	21,898,000	23,444,000	△ 1,546,000
(2) 経常費用			0			0			0
事業費	281,235,000	275,643,000	5,592,000			0	281,235,000	275,643,000	5,592,000
臨時雇賃金	4,097,000	5,216,000	△ 1,119,000			0	4,097,000	5,216,000	△ 1,119,000
賃借料			0	3,394,000	5,133,000	△ 1,739,000	3,394,000	5,133,000	△ 1,739,000

お手数おかけし申し訳ございませんが、修正をお願いいたします。